



ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ



Το INVESTech στοχεύει στη δημιουργία μιας διακρατικής πλατφόρμας για Κέντρα Επαγγελματικής Αριστείας (CoVE) στην Τεχνολογία Πληροφοριών και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) σε πέντε ευρωπαϊκές περιφέρειες: στην Ελλάδα, τη Σόφια στη Βουλγαρία, τη Λευκωσία στην Κύπρο και την Klaipeda στη Λιθουανία.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ INVESTECH



Το έργο INVESTech αποσκοπεί στην υποστήριξη του δυναμικού καινοτομίας της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης στις χώρες-εταίρους εφαρμόζοντας το πλαίσιο Quintuple Helix - ενίσχυση των εταιρικών σχέσεων μεταξύ ακαδημαϊκής κοινότητας, βιομηχανίας, δημόσιου τομέα, κοινωνίας των πολιτών και φυσικού περιβάλλοντος. Το έργο στοχεύει στα εξής:

- Δημιουργία CoVEs σε πέντε ευρωπαϊκές περιφέρειες με την ενσωμάτωση του πλαισίου Quintuple Innovation Helix (Q2IH)
- Να διευκολύνει την ανάπτυξη δεξιοτήτων και τη χρήση καινοτόμων τεχνολογιών.
- Να προωθήσει την πράσινη μετάβαση και την κοινωνική ένταξη.
- Να παρέχει ευκαιρίες για διεθνή συνεργασία και ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών.



Στο έργο συμμετέχουν 18 εταίροι και 13 συνδεδεμένοι εταίροι από πέντε χώρες (Σλοβακία, Ελλάδα, Κύπρος, Βουλγαρία και Λιθουανία). Το έργο INVESTech θα διαρκέσει 4 χρόνια και συντονιστής του έργου είναι το Τεχνικό Πανεπιστήμιο του Košice (Σλοβακία). Η υλοποίηση του έργου πραγματοποιείται σε συνεργασία μεταξύ της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Πληροφορικής.

Η ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΚΟΪΣΙΕ ΤΗΣ ΣΛΟΒΑΚΙΑΣ



Στις 24 και 25 Απριλίου 2024 το Τεχνικό Πανεπιστήμιο του Košice φιλοξένησε την εναρκτήρια συνάντηση στο Košice της Σλοβακίας. Περισσότεροι από σαράντα εμπειρογνώμονες από πέντε χώρες εταίρους συναντήθηκαν για να θέσουν τις βάσεις για αυτή την πρωτοποριακή πρωτοβουλία, που είναι έτοιμη να μεταμορφώσει την επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση στον τομέα των ΤΠΕ. Αυτή η μοναδική συνεργασία αποσκοπεί στη δημιουργία μιας διακρατικής πλατφόρμας που θα προωθήσει τη συνεργασία μεταξύ των CoVE. Γεφυρώνοντας το χάσμα μεταξύ του επιχειρηματικού τομέα και των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, το έργο επιδιώκει να πυροδοτήσει την καινοτομία, να δημιουργήσει δυναμικά οικοσυστήματα δεξιοτήτων και να προωθήσει τον πράσινο μετασχηματισμό και την κοινωνική ένταξη.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ IT VALLEY

Στόχος των επισκέψεων μελέτης του έργου INVESTech είναι η ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών και η ενίσχυση των δεξιοτήτων του συμμετέχοντος προσωπικού. Η πρώτη επίσκεψη μελέτης, που διοργανώθηκε από την IT VALLEY, πραγματοποιήθηκε στις 26 Απριλίου 2024 στο Košice της Σλοβακίας. Η επίσκεψη αυτή είχε ως στόχο να προσφέρει στους συμμετέχοντες νέες γνώσεις, ευκαιρίες ανταλλαγής εμπειριών και να συμβάλει στην ανάπτυξη αποτελεσματικότερων εκπαιδευτικών στρατηγικών. Οι συμμετέχοντες γνώρισαν τις δραστηριότητες και τις μεθόδους συνεργασίας της Κοιλάδας Πληροφορικής του Košice στο πλαίσιο της περιοχής της Ανατολικής Σλοβακίας. Είχαν επίσης την ευκαιρία να εξοικειωθούν με τις περιφερειακές εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες και να τις συγκρίνουν με τις εμπειρίες τους στις δικές τους χώρες. Το πρόγραμμα περιελάμβανε δραστηριότητες δικτύωσης που αποσκοπούσαν στη διευκόλυνση της ανταλλαγής πληροφοριών και ιδεών μεταξύ των εταίρων.





ΠΡΩΤΑ ΕΘΝΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

ο στόχος των εθνικών εργαστηρίων είναι να παρουσιάσουν το έργο και τους στόχους του στους ενδιαφερόμενους φορείς από την πενταπλή έλικα, να συγκεντρώσουν τα σχόλιά τους και τις γνώσεις τους σχετικά με τις ανάγκες, τις προκλήσεις και τις προσδοκίες τους όσον αφορά την αριστεία της ΕΕΚ στον τομέα των ΤΠΕ και να κεντρίσουν το ενδιαφέρον τους για τη δημιουργία εθνικής CoVE. Αυτά τα εργαστήρια θα πραγματοποιηθούν σε κάθε χώρα του έργου

Στις 24 Μαΐου 2025, το Τεχνικό Πανεπιστήμιο του Košice φιλοξένησε το πρώτο εθνικό εργαστήριο στη Σλοβακία. Στην εκδήλωση αυτή συγκεντρώθηκαν εταίροι του έργου και ενδιαφερόμενοι φορείς για να συζητήσουν τη μελλοντική κατεύθυνση και τους τομείς εστίασης του σλοβακικού CoVE. Η συνάντηση αυτή σηματοδότησε το αρχικό βήμα για την επιτυχή συνεργασία μεταξύ του επιχειρηματικού τομέα και των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων στην περιοχή του Košice



Θα ακολουθήσουν και άλλα εθνικά εργαστήρια

- Βουλγαρία - Ιούλιος 202
- Λιθουανία - Αύγουστος 202
- Ελλάδα - Σεπτέμβριος 202
- Κύπρος - Οκτώβριος 2024

ΜΕΙΝΕΤΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΙ

 www.investech-cove.eu

   @investech-cove

ΕΤΑΙΡΟΙ

